

23 ФЕВ 1975

ЗВЕЗДА

ПЕРМЬ

В КУДЫМКАР, НА ПРАЗДНИЧНЫЕ ГАСТРОЛИ

В Кудымкар выезжала большая группа артистов пермского театра оперы и балета имени П. И. Чайковского. Нынешние гастроли приурочены к празднованию 50-летия Коми-Пермяцкого национального округа. 26 февраля на сцене кудымкарского драматического театра имени А. М. Горького будет поставлена опера Д. Россини «Севильский цирюльник», на другой день состоится балетный спектакль «Жизель» А. Адана, а 28 февраля, после торжественного собрания, посвященного золотому юбилею Пармы, ведущие артисты Пермского театра оперы и балета примут участие в большом праздничном концерте. Кудымкарский драмтеатр, где будут показывать свое искусство пермские мастера оперы и балета, хорошо подготовился к приему гостей. Специально для них была несколько переделана сцена, подготовлено место для оркестра.

В спектаклях и в концерте примут участие ведущие мастера сцены — народная артистка СССР К. Кудряшова, народный артист РСФСР А. Даньшин, заслуженные артисты республики Л. Асауляк, И. Шаповалов, Н. Дьяченко, К. Шморгонер, лауреат международного конкурса артистов балета Н. Павлова и другие.

Н. ПИРОГОВ.